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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 10/04/2012 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão em turno único do Projeto de 

Resolução nº 122, de 2012, que institui a Comissão Permanente de Disciplina. 

EROS BIONDINI (PTB, MG) - Questão de ordem sobre a necessidade de 

mobilização dos Parlamentares em prol do não acatamento, pelo Supremo Tribunal 

Federal, da ação favorável à descriminação do aborto de fetos anencefálicos. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada BRUNA 

FURLAN (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto de resolução e da redação final. 

Promulgação da resolução. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. 

GRILO (Bloco/PSL, MG), 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em segundo turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 153-C, de 2003, que altera o art. 132 da Constituição 

Federal. 

Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), CESAR COLNAGO (PSDB, ES), RUBENS 

BUENO (Bloco/PPS, PR), ANDRÉ VARGAS (PT, PR), OTONIEL LIMA (PRB, SP). 
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AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Apoio à aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 153, de 2003, sobre a regulamentação da carreira de 

procurador municipal. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SANDRO MABEL (PMDB, GO). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CÂNDIDO 

VACCAREZZA (PT, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NILTON 

CAPIXABA (PTB, RO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), 

NELSON PADOVANI (PSC, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC). 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Apoio da 

Oposição à criação da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes 

públicos com a contravenção. Conveniência de votação pela Casa de projeto de lei 

sobre a proibição de jogos de bingo no País. Apresentação à Presidência de 

requerimento de instalação de Comissão Especial destinada ao exame de 

proposições relacionadas ao combate à criminalidade e à impunidade. Escalada da 

violência no Distrito Federal e no Estado da Bahia.  
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

 PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação em segundo turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 153, 

de 2003. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Aviso ao Plenário sobre a existência de emenda de redação. 

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Questão de ordem 

sobre a votação da emenda de redação para retirada da expressão “e isentos de 

prescrição médica”, constante em medida provisória apreciada em sessão anterior. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR. 

UBIALI (Bloco/PSB, SP), ALEX CANZIANI (PTB, PR), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), 

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ). 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Contradita à questão de ordem do 

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Acatamento da questão de ordem do Deputado 

Antonio Carlos Magalhães Neto. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE - Pela ordem) - Apoio à emenda de 

redação apresentada pelo Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP), RODRIGO 

DE CASTRO (PSDB, MG), DÉCIO LIMA (PT, SC).  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação de emenda de redação à 

proposta de emenda à Constituição e da redação final. 
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ 

VARGAS (PT, PR). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CÉSAR 

HALUM (PSD, TO). 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Contestação à emenda de 

redação apresentada pelo Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.  

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Participação do orador na Comissão 

Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 153, de 

2003, sobre a regulamentação da carreira de Procurador Municipal. Empenho do 

Ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo, na aprovação da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELEUSES 

PAIVA (PSD, SP). 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Assassinato do servidor do 

Banco Central Saulo Jansen, em Brasília, Distrito Federal. Repúdio ao regozijo de 

policial militar com o aumento da criminalidade no Distrito Federal, com vistas ao 

fortalecimento do movimento grevista por reajuste salarial. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Congratulações ao Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT e ao Tribunal de Contas da União 

— TCU em face do estabelecimento de acordo para a continuidade de obras viárias 

no País. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CÉSAR HALUM (PSD, TO), VAZ DE LIMA (PSDB, SP), LUIZ FERNANDO 

MACHADO (PSDB, SP). 
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VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Anúncio de votação do projeto 

de reformulação do Código Florestal brasileiro no dia 24 de abril de 2012. Defesa de 

distribuição os Deputados de cópias do parecer oferecido à matéria pelo Relator 

Paulo Piau. Importância da conciliação entre a produção agrícola e a preservação do 

meio ambiente no processo de apreciação do Código Florestal. 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Apresentação de emendas às 

Medidas Provisórias de nºs 563 e 564, de 2012. Necessidade de ampliação do 

tempo fixado para a apresentação de emendas a medida provisória. Registro de 

voto. 

LUCIANA SANTOS (Bloco/PCdoB, PE - Pela ordem) - Realização, nas 

dependências da Casa, de mobilização a favor da fixação da jornada de trabalho 

dos profissionais da enfermagem em 30 horas semanais. Reiteração do convite aos 

Deputados para participação em reunião no Auditório Nereu Ramos da Casa 

destinada ao debate do assunto. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOÃO ARRUDA (PMDB, PR), PEDRO UCZAI (PT, SC). 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Apelo aos Ministros do Supremo 

Tribunal Federal de não acatamento da ação a favor do aborto de fetos 

anencefálicos.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VILSON 

COVATTI (PP, RS).  

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Discurso proferido pelo 

General-de-Exército reformado Domingos Miguel Antonio Gazzineo, em homenagem 

à memória do Marechal Humberto de Alencar Castelo Branco, por ocasião do 

transcurso de aniversário da Revolução de 1964.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VALTENIR 

PEREIRA (Bloco/PSB, MT).  
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Efeitos sobre a economia 

brasileira da desvalorização do dólar norte-americano frente ao real. Acerto da 

política de redução dos juros bancários. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA). 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Repúdio à matéria 

publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo a respeito da utilização, por assessor do 

orador, dos serviços de posto de combustível de propriedade do contraventor Carlos 

Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, para lavagem de dinheiro. 

TAKAYAMA (PSC, PR - Pela ordem) - Protesto contra a publicação pela 

revista Veja de reportagem a respeito do envolvimento do orador com lavagem de 

dinheiro. 

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Ampliação do quadro de 

Defensores Públicos da União. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

FERNANDO MARRONI (PT, RS). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de fortalecimento da 

Defensoria Pública da União e das Defensorias Estaduais. Urgente adoção, pelo 

Governo Federal, de medidas a favor das populações atingidas pela seca no Estado 

da Bahia. Renegociação de dívidas dos agricultores nordestinos.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SABINO 

CASTELO BRANCO (PTB, AM). 

 VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Alocação, pelo Ministério do 

Desenvolvimento Agrário, de recursos ao Estado da Bahia para a construção de 

cisternas e barragens em face da estiagem prolongada. Discussão no âmbito da 

Pasta da proposta de venda direta da produção de pequenos agricultores.  
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LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Alerta ao Governo Federal 

sobre o aumento da carga tributária incidente na produção agropecuária por meio da 

Medida Provisória nº 552, de 2011. Defesa de rejeição da medida.  

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Criação do Fundo de 

Financiamento para a Construção de Estradas pelo Governador do Estado da Bahia, 

Jaques Wagner. Inauguração de Unidade de Pronto Atendimento — UPA 24h, no 

Município de Luís Eduardo Magalhães, de obras de infraestrutura asfáltica e do 

Hospital da Mulher, no Município de Barreiras, Estado da Bahia. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 

Dia Mundial da Saúde. Importância da adoção de medidas para garantia do 

envelhecimento saudável. Fortalecimento dos Conselhos Estaduais e Municipais dos 

Idosos. Defesa de aprovação pela Casa de projetos de lei em benefício da 

população da terceira idade. Protesto contra a aposição de vetos presidenciais a 

dispositivos da Emenda Constituição nº 29, de 2000, sobre a garantia de recursos 

mínimos para a saúde. Realização, pela Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública destinada à 

discussão do endividamento dos produtores rurais da Região Nordeste. Defesa de 

desoneração do setor agrícola. 

NELSON PADOVANI (PSC, PR - Pela ordem) - Realização da 52ª Exposição 

Agropecuária de Londrina, Estado do Paraná. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Apoio do Ministro da Pesca e 

Aquicultura, Marcelo Crivella, à desoneração dos setores pesqueiro e de fertilizantes 

utilizados no setor agrícola. Convite à Presidenta Rose de Freitas para participação 

em reunião com a presença do Ministro da Pesca e Aquicultura.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Aprovação pela Casa 

de emenda oferecida pela oradora à Medida Provisória nº 549, de 2011, em 

benefício dos portadores de deficiência. Relevância do Programa de Apoio ao 

Paciente com Câncer e do Programa de Atenção à Pessoa Portadora de Deficiência 

constantes na Medida Provisória nº 556, de 2011. 
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Justificativa de voto. Encontro do 

orador com o Ministro da Fazenda, Guido Mantega, destinado ao debate da 

destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para o setor 

educacional. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Transcurso do 83º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Guajará-Mirim, Estado de 

Rondônia. Necessidade de preservação do patrimônio material, cultural e histórico 

do Município.  

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Criação da Zona de 

Processamento de Exportação — ZPE do Estado do Acre.  

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Prejuízos 

causados à indústria nacional pela concessão de incentivos fiscais às importações. 

Efeitos negativos da chamada guerra dos portos à economia dos Estados.  

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Urgente necessidade de reexame da legislação 

de trânsito com vistas à coibição da condução de veículos automotores por 

motoristas embriagados. Apoio à campanha pelo fim da impunidade dos crimes de 

trânsito causados por motoristas alcoolizados, lançada pelo Grupo Bandeirantes de 

Comunicação.  

WELITON PRADO (PT, MG) - Defesa de extinção da cobrança de assinatura 

básica da telefonia fixa.  

 

V - ENCERRAMENTO 


